2. “Yspertaler Sommeratelier 2003” 

veranstaltet vom Kulturverein „aufdraht“ und „ARGE Freinet“

mit Unterstützung des PI Wien, media wien, PI Nö und Dorferneuerung NÖ
TeilnehmerInnen – Informationsblatt   

Teilnahmebeitrag:

Der Teilnahmebeitrag deckt die Kosten für Ateliermaterial, Raummiete, Atelierbetreuung und Organisation. Betreuung für Kinder zwischen 5 und 12 Jahren ist inkludiert. Die Anmeldung ist erst nach Einlangen der Anzahlung / des Teilnahmebeitrages (siehe unten) für die VeranstalterInnen verbindlich.

· TeilnehmerInnen mit PI (Wien oder Nö) Inskription: € 150.- (Anzahlung € 100.-)

· TeilnehmerInnen der Dorf- und Stadterneuerungsvereine NÖ: € 150.- (Anzahlung € 100.-)

· Erwachsene Normaltarif: € 240.- (Anzahlung € 100.-)

· Kinder 5 bis 15 J: € 110.- (Anzahlung € 50.-)

Beantragte Ermässigungen werden von den VeranstalterInnen direkt mit den jeweiligen TeilnehmerInnen abgeklärt und erfolgen nach Maßgabe der Möglichkeiten.

Bitte die Anzahlung bis 8.Mai 2003 überweisen. Restzahlung bitte bis 7.6.03 überweisen.

Aufenthaltskosten:
Die Aufenthaltskosten enthalten Unterbringung mit Vollpension (Mi Frühstück bis inkl. Sonntag Frühstück), Kaffee/Tee während der Atelierzeiten. Für den Anreisetag ist ein TeilnehmerInnen - Spezialitätenbuffett geplant - wir ersuchen euch „Schmankerln“ mitzubringen. Getränke und Schwimmbad-/Saunabenützung sind extra zu bezahlen. 

· Aufenthalt Erwachsene € 150.- (Für PflichtschullehrerInnen, die beim PI-Wien inskribiert haben trägt der SSR Wien die Aufenthaltskosten in der Höhe von € 130, es bleibt daher ein Selbstbehalt von € 20, der vor Ort direkt zu bezahlen ist! )

· Aufenthaltskosten f. Kinder 4 bis 12 Jahren: € 76,5 .-

Die Aufenthaltskosten sind vor Ort zu bezahlen.

Bankverbindung: Niederösterreichische Landesbank - Hypothekenbank, BLZ: 53000,

Kontonummer: 3855006455

Kennwort:   Sommeratelier 2003 

Bitte die Überweisung leserlich ausfüllen und bei Internetbanking unbedingt den Verwendungszweck+Namen eintragen! Einzahlungen ohne Namen können nicht zugeordnet werden!

Anmeldung:

Bitte für die Anmeldung für jede Person ein Anmeldeformular an die Veranstaltungsleitung übermitteln. Dies erleichtert uns eure Wünsche in der Planung zu berücksichtigen. 

Um die ermässigten Tarife für LehrerInnen zu erhalten, muss auch eine getrennte Inskription am jeweilis zuständigen Pädagogischen Institut (Wien oder Nö) erfolgen.

Stornierung:
Bei Stornierung seitens der TeilnehmerInnen bis 24.6.2003 verfällt die Anzahlung, bei Stornierungen danach der gesamte Teilnahmebeitrag.

Für Anfragen stehen wir gerne zur Verfügung:

Web: www.aufdraht.org 

Mail: sommeratelier@aufdraht.org
Tel: +43 –(0) 699 12 02 1043

FAX: 01/ 869 35 94/ 310
